

ബഹ്റൈനിലെ അടുത്ത വർഷത്തെ എഫ് വൺ മത്സരങ്ങൾ ഏപ്രിൽ 11 മുതൽ 13 വരെ

മനാമ: ബഹ്റൈനിൽ അടുത്ത വർഷത്തെ ഫോർമുലാ വൺ മത്സരങ്ങൾ ഏപ്രിൽ 11 മുതൽ 13 വരെയായിരിക്കുമെന്ന് എഫ് വൺ സംഘാടകർ അറിയിച്ചു. മിഡിൾസ്റ്റിലെ പബ്ലിക് റോട്ട മത്സര വേദിയായി സഫീറിലെ ഇൻറർനാഷണൽ സർക്യൂട്ട് മാർക്കിംഗിനുശേഷം മൊത്തം 24 റൗണ്ട് മത്സരങ്ങളാണ് നടക്കുക.

ഫോർമുലാ വൺ മത്സരങ്ങൾക്ക് തുടക്കമിട്ടതിന്റെ 75 വർഷം ആഘോഷിക്കുന്ന സന്ദർഭം കൂടിയാണ് 2025. അന്താരാഷ്ട്ര തലത്തിൽ നടക്കുന്ന കാരോട്ട മത്സരങ്ങളുടെ നാലാം ഘട്ടമായിരിക്കും ബഹ്റൈനിലേക്ക്. ആസ്ട്രേലിയയിൽ മാർച്ച് 14 മുതൽ 16 വരെയും ചൈനയിൽ മാർച്ച് 21 മുതൽ 23 വരെയും ജപ്പാനിൽ ഏപ്രിൽ നാല് മുതൽ ആറ് വരെയും ബഹ്റൈനിൽ ഏപ്രിൽ 11 മുതൽ 13 വരെയും സൗദിയിൽ ഏപ്രിൽ 18 മുതൽ 20 വരെയും യു.എ.ഇയിൽ ഡിസംബർ അഞ്ച് മുതൽ ഏഴ് വരെയും മറ്റ് കാരോട്ട മത്സരങ്ങളുടെ ഷെഡ്യൂൾ ഔദ്യോഗികമായി പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ളത്.

ആൻഫീൽഡിൽ കരളുതകർന്ന് ലിവർപൂൾ; ക്രിസ്റ്റൽ പാലസിനോട് തോൽവി

ലണ്ടൻ: കിരീട മോഹങ്ങളുമായി ആൻഫീൽഡിൽ ബുട്ടുകെട്ടിയറങ്ങിയ ലിവർപൂളിന് ക്രിസ്റ്റൽ പാലസിന്റെ ഷോക്ക് ട്രീഫ്ലെയ്. ഏകപക്ഷീയമായ ഒരു ഗോളിന് ക്രിസ്റ്റൽ പാലസ് ലിവർപൂളിനെ തോൽവിയടിക്കുകയായിരുന്നു. മേൽത്തലയിൽ 32 മത്സരങ്ങളിൽ നിന്നും 71 പോയിന്റുള്ള ലിവർപൂൾ മൂന്നാം സ്ഥാനത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. 32 മത്സരങ്ങളിൽ 73 പോയിന്റുള്ള

മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റി ഒന്നാമതും 31 മത്സരങ്ങളിൽ 71 പോയിന്റുള്ള ആർസെൻൽ രണ്ടാമതുമുണ്ട്. ഇന്ന് നടക്കുന്ന മത്സരത്തിൽ ആർസെൻൽ ആസ്സൺ വിലയ്ക്കാണ് എതിരാളികൾ. മത്സരത്തിന്റെ 140 മിനിറ്റിൽ എബ്രഹാമി എസ സേസിയ ഗോളാണ് ലിവർപൂളിന് വിനയായത്. കളത്തിൽ എതിരാളികളേക്കാൾ ബഹുദൂരം മുന്നിൽ നിന്നിട്ടും അവസരങ്ങൾ കള

പാണ്ഡ്യയെ മാത്രം കുറ്റം പറയുന്നത് നിർത്തൂ - കീൺ പൊള്ളാർഡ്

മുംബൈ: മുൻകൈ ഇന്ത്യൻ നായകൻ ഹാർദിക് പാണ്ഡ്യയെ പിന്തുണച്ച് ബാറ്റിങ് കോച്ച് കീൺ പൊള്ളാർഡ്. ചെന്നൈ സൂപ്പർ കിങ്സിനെതിരായ മത്സരത്തിന് പിന്നാലെ യുള്ള വാർത്ത സമ്മേളനത്തിലാണ് കീൺ പൊള്ളാർഡ് തുറന്നടിച്ചത്. പാണ്ഡ്യയെ കുറിച്ച് പൊള്ളാർഡ് പ്രതികരിച്ചത് അതാണ്. ഇതൊക്കെ പാണ്ഡ്യയുടെ ആത്മവിശ്വാസത്തെ ബാധിക്കുമോ എന്നറിയില്ല. അവർ

വളരെ ആത്മവിശ്വാസമുള്ളവരാണ്. ക്രിക്കറ്റിൽ ഒരാൾക്ക് മോശം ദിവസവും നല്ല ദിവസവും ഉണ്ടാകും. സ്വന്തം കഴിവുകൾ വികസിപ്പിക്കാനായി കഠിനാധ്വാനം ചെയ്യുന്നവരാണ്. "വ്യക്തികളെ ഒറ്റിരിച്ചു പറയുന്നത് എനിക്ക് മടുത്തു. ശരിക്കും മതിയായി ക്രിക്കറ്റ് എല്ലാത്തിനുമുപരി ഒരു ടീം ചെയ്യാൻ. ആറുപേർക്കും ശേഷം ദേശീയ ടീമിനെ പ്രതിനിധീകരിക്കാൻ പോകുന്നവരെ ഉള്ളാണ് ഈ പറയുന്ന



ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിലെ ആദ്യ സെമി ഫൈനലിസ്റ്റുകളെ ഇന്നറിയാം

പാമ്പ്യൻസ് ലീഗിൽ ഇന്ന് ആദ്യ രണ്ട് സെമിഫൈനലിസ്റ്റുകളുടെ കാര്യത്തിൽ തീരുമാനമാകും. ഇന്ന് നടക്കുന്ന ക്വാർട്ടർ ഫൈനൽ രണ്ടാം പാദത്തിൽ ബാഴ്സലോണ പി എസ് ജിയെയും അതലറ്റിക്കോ മാഡ്രിഡ് ഡോർട്ട്മുണ്ടിനെയും നേരിട്ടും. ബാഴ്സലോണയും പി എസ് ജിയും തമ്മിലുള്ള

രണ്ടാം പാദം മത്സരം നടക്കുന്നത് ബാഴ്സലോണയിൽ വെച്ചാണ്. പാരിസിൽ നടന്ന ആദ്യ പാദത്തിൽ 3-2 എന്ന സ്കോറിന് ബാഴ്സലോണ വിജയിച്ചിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഇന്ന് വിജയിച്ച സെമി ഉറപ്പിക്കാനാകും എന്നായിരിക്കും ബാഴ്സലോണ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. രണ്ടാം ക്വാർട്ടർ ഫൈനൽ

നടക്കുന്നത് ജർമനിയിൽ വെച്ചാണ്. ഡോർട്ട്മുണ്ടിന്റെ ഹോം ഗ്രൗണ്ടായ സിഗ്നൽ ഇടുന പാർക്കിൽ വെച്ച് ഡോർട്ട്മുണ്ടും അതലറ്റിക്കോയും തമ്മിൽ ഏറ്റുമുട്ടും. മാഡ്രിഡിൽ നടന്ന ആദ്യ പാദത്തിൽ ഒന്നിനെതിരെ 2 ഗോളുകൾക്ക് അതലറ്റിക്കോ മാഡ്രിഡ് വിജയിച്ചിരുന്നു. ഇന്ന് എവെ ഗ്രൗണ്ടിലും ആ മികവ്

സൺ റൈസേഴ്സ് ഹൈദരാബാദിൽ തകർപ്പൻ ജയം



ഹൈ.പി.എല്ലിൽ ഇന്നലെ നടന്ന മത്സരത്തിൽ സൺ റൈസേഴ്സ് ഹൈദരാബാദിന് 25 റൺസിന്റെ തകർപ്പൻ ജയം. ചിന്നസാമി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് ബെംഗളൂരു പരാജയപ്പെട്ടു. വിജയിക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. ഹൈ.പി.എൽ ചരിത്രത്തിൽ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ ടോട്ടൽ ആണ് ഹൈദരാബാദ് റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് മുന്നിൽ കെട്ടിപ്പുട്ടു. 287 റൺസ് ആണ് ഹൈദരാബാദ് നേടിയത്. ഇതോടെ അവരുടെ തന്നെ റെക്കോർഡായ 277 റൺസിന്റെ ഉയർന്ന സ്മാർക്ക് ആണ് വിജയം തിരുത്തിക്കൊടുത്തത്. ആവേശകരമായ മത്സരത്തിൽ മറുപടി ബാറ്റിങ്ങിന് ഇറങ്ങിയ ബെംഗളൂരു ഏഴ് വിക്കറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 262 റൺസ് ആണ് നേടിയത്. ദിനേഷ് കാർത്തിക്കിന്റെ ഐതിഹാസികമായ ചെറുത്തുനില്പാണ് ബെംഗളൂരുവിനെ വന്നു തോൽവിയിൽ നിന്നും കരകയറ്റിയത്. 35 പന്തിൽ നിന്ന് 7 സിക്സും 5 ഫോറും ഉൾപ്പെടെ 83 റൺസാണ് ദിനേഷ് കാർത്തിക്ക് നേടിയത്. 237 സ്ട്രൈക്ക് റേറ്റിൽ കാർത്തിക്ക് തന്റെ കഴിവ് വീണ്ടും തെളിയിക്കുകയായിരുന്നു.

മികച്ച തുടക്കം നൽകിയ വിരാട് കോഹ്ലി 20 പന്തിൽ 42 റൺസും ഫാഫ് ഡു സൂസിസ് 28 പന്തിൽ നിന്ന് 62 റൺസും ഫോറും അടക്കം 102 റൺസ് ആണ് താരം അടിച്ചെടുത്തത്. 248.7 എന്ന സ്ട്രൈക്ക് റേറ്റിൽ ആണ് താരം ബെംഗളൂരു ബൗളേഴ്സിനെ അടിച്ചെടുത്തത്. മത്സരത്തിലെ മികച്ച താരവുമായി ഹൈദരാബാദ് ഹെൻഡ്രിക്സ് ക്ലോസർ 31 പന്തിൽ നിന്ന് 7 സിക്സും 2 ഫോറും അടക്കം 67 റൺസ് നേടി അവസാനിക്കുന്ന

പ്രകടനവും കാഴ്ചവുമുണ്ട്. ഓപ്പണർ അഭിഷേക് ശർമ 34 റൺസും നേടിയതും. അവസാന ഘട്ടത്തിൽ 17 പന്തിൽ 32 റൺസ് നേടി എഡ്ഡൻ മർക്വെൻ 10 പന്തിൽ 37 റൺസ് നേടി അണ്ണൽ സമുദ്ര എതിരാളികളെ വിറപ്പിച്ചു. ബംഗളൂരുവിനു വേണ്ടി ലോക്കി ഫെർഗ്യൂസൺ രണ്ട്

വിക്കറ്റുകൾ നേടിയപ്പോൾ നിസ് ടൊയ്ലൂ ഒരു വിക്കറ്റും നേടി. ബെംഗളൂരുവിന്റെ അഞ്ചു ബൗളർമാർക്കാണ് 50 റൺസിന് മുകളിൽ വഴങ്ങേണ്ടിവന്നത്. ഹൈദരാബാദിന് വേണ്ടി ക്യാപ്റ്റൻ പാറ്റ് കമ്മിൻസ് മൂന്നു വിക്കറ്റും മയക് മാർക്കാണ് രണ്ടു വിക്കറ്റും നടരാജൻ ഒരു വിക്കറ്റും നേടി.



ജർമനിയിൽ സാബി വസന്തം; ബുണ്ടസ് ലീഗയിൽ ബയേർ ലെവർകൂസൺ ആദ്യകിരീടം

ജർമൻ ഫുട്ബോളിൽ പുതു യുഗപ്പിറവി. 5 മത്സരങ്ങൾ ശേഷിക്കെ ബുണ്ടസ് ലീഗയിൽ തങ്ങളുടെ ആദ്യ കിരീടം നേടി ബയേർ ലെവർകൂസൺ ചരിത്രം തീർത്തത്. മത്സരത്തിൽ സാബി അലോൺസോ ആയിപന്ത് പുലർത്തിയ ലെവർകൂസണായി ആദ്യം വിക്ടറി? ബോണിഫോസാണ് സ്ട്രൈക്ക് ചെയ്തത്. 25ാം മിനിറ്റിൽ പെ

സന്തം തട്ടകത്തിൽ വെർഡെർ ബ്രെമനനെ എതിരില്ലാത്ത അഞ്ചു ഗോളുകൾക്ക് പരാജയപ്പെടുത്തിയാണ് ലെവർകൂസൺ ചരിത്രം തീർത്തത്. മത്സരത്തിന്റെ സമയത്ത് മേഖലകളിലും ആയിപന്ത് പുലർത്തിയ ലെവർകൂസണായി ആദ്യം വിക്ടറി? ബോണിഫോസാണ് സ്ട്രൈക്ക് ചെയ്തത്. 25ാം മിനിറ്റിൽ പെ

നൽറ്റിയിലൂടെയായിരുന്നു ഗോൾ. 600 മിനുറ്റിൽ ഗ്രനിറ്റ് ഷാക്ക ലീഡറുമാർ. 68, 83, 90 മിനിറ്റുകളിൽ ഹാട്രിക്ക് നേടിയ റോജർയോക്കി. 2011-12 സീസണിൽ സാബിയിൽ സാബിയിൽ മുണ്ട് ചാമ്പ്യൻമാരായ ശേഷം ലീഗയിലെ 11 വർഷം നീണ്ട ബയേർ മ്യൂണിഹിന്റെ ആയി

പത്യത്തിന് കൂടിയാണ് അന്ത്യമാകുന്നത്. 29 മത്സരങ്ങൾ പൂർത്തിയായപ്പോൾ ബയേർ 63ഉം ലെവർകൂസൺ 79ഉം പോയന്റും നേടിയിട്ടുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ സീസണിൽ ആറാം സ്ഥാനത്തായിരുന്ന ലെവർകൂസൺ സാബിയിൽ ഹി ക്ഷണത്തിൽ അമ്പലക്കുന്ന തേരോട്ടമാണ് സീസണിൽ ഉടനീളം നടത്തിയത്.

സൺജൂവിന്റെ രാജസ്ഥാൻ റോയൽസ് ഇന്ന് കൊൽക്കത്തക്കെതിരെ

ഇന്ന് സൺജൂവിന്റെ രാജസ്ഥാൻ റോയൽസ് കൊൽക്കത്ത റൈറ്റ് റൈഡേഴ്സിനെ നേരിടും. നേപ്പാൾ ടേബിൾ ഒന്നാം സ്ഥാനത്തും രണ്ടാം സ്ഥാനത്തുമുള്ള ടീമുകളുടെ മത്സരമാണിത്. രാജസ്ഥാൻ റോയൽസ് ഇതുവരെ കളിച്ച ആറു മത്സരങ്ങളിൽ അഞ്ച് എണ്ണം വിജയിച്ചപ്പോൾ, കൊൽക്കത്ത റൈറ്റ് റൈഡേഴ്സ് ഇതുവരെ കളിച്ച 5 മത്സരങ്ങളിൽ നാലെണ്ണം വിജയിച്ചു.



അതുകൊണ്ടുതന്നെ ഇരു ടീമുകളും നേർക്കുനേർ വരുമ്പോൾ ശക്തമായ പോരാട്ടമാണ് പ്രതീക്ഷിക്കപ്പെടുന്നത്. ഇന്ന് കൊൽക്കത്തയിൽ വെച്ചാണ് മത്സരം നടക്കുന്നത്. രാജസ്ഥാൻ അലട്ടുന്നതിൽ അവരുടെ പ്രധാന താരങ്ങളുടെ പരിശോധനയ്ക്കും. ബെട്ട്ലർ, ബർഗർ, സദീഖ് എന്നിവരാണ് ഇന്നത്തെ മത്സരത്തിൽ തിരിച്ചുവരും എന്നാണ് രാജസ്ഥാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. അശ്വിനും പരിഷ്കാർ ടീഷണിയിലാണ്. കൊൽക്കത്ത റൈറ്റ് റൈഡേ

ഴ്സ് മികച്ച ഫോമിൽ ആണുള്ളത്. അവരുടെ ആക്രമണ ബാറ്റിംഗ് ആണ് അവരുടെ കരുത്ത്. അവസാന മത്സരങ്ങൾ എല്ലാം ഏകപക്ഷീയമായ വിജയമാണ് അവർ വിജയിച്ചത്. ആകെ ചെറിയ സൂപ്പർ കിംഗ്സിനെതിരെ മാത്രമാണ് അവർ പരാജയപ്പെട്ടത്. ഇന്ന് വിജയിച്ചാൽ കൊൽക്കത്തയ്ക്ക് രാജസ്ഥാൻ മറികടന്ന് ലീഗിൽ ഒന്നാമത് എത്താം. ഇന്ന് രാത്രി 7:30ന് നടക്കുന്ന മത്സരം ജിയോ സിനിമയിൽ തൽസമയം സൗജന്യമായി കാണാം.

മലയാളികളായ സജന സജീവനും ആശാ ശോഭനയും ഇന്ത്യൻ ടീമിൽ

ന്യൂഡൽഹി: മലയാളികളായ സജന സജീവനും ആശാ ശോഭനയും ഇന്ത്യൻ വനിത ക്രിക്കറ്റ് ടീമിൽ ഇടം നേടി. ബംഗ്ലൂറിലെ ഏപ്രിൽ 28 മുതൽ ആരംഭിക്കുന്ന അഞ്ചു മത്സര ടസ്റ്റി 20 പരിമ്പലുള്ള ടീമിലാണ് ഇരുവരും ഇടം പിടിച്ചത്. തിരുവനന്തപുരം സഭദേശിയായ ആശാ ശോഭന സ്പീൻ ആൾറൗണ്ടറാണ്. വനിത ഐ.പി.എൽ കിരീടം ചൂടിയ റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് ടീം മലയാളിയും. വയനാട് മാനന്തവാടി സഭദേശിയായ സജന മുൻകൈ ഇന്ത്യൻ സിനായി നടത്തിയ പ്രകടനങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. ഡൽഹി ക്യാമ്പിൽ സിനെയിനെയുള്ള മത്സരത്തിൽ അവസാന പന്തിൽ സിക്സറടിച്ചു മുൻകൈ ഇന്ത്യൻ സിനെയിനെയെ പൂജിച്ച് സജനയുടെ പ്രകടനം ശ്രദ്ധിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. ഹർമ്മൻ പ്രീത് കറാറാണ് സജനത്തിനുള്ള ഇന്ത്യൻ ടീമിനെ നയിക്കുക. സ്മൃതി മദാനയാണ് വൈസ് ക്യാപ്റ്റൻ.

സ്ഥാർഖണ്ഡ് ക്രിക്കറ്റ് അസോസിയേഷനെതിരെ അന്വേഷണം പ്രഖ്യാപിച്ച് കേന്ദ്രം

റാഞ്ചി: അഴിമതി ആരോപണത്തിനു പിന്നാലെ സ്ഥാർഖണ്ഡ് ക്രിക്കറ്റ് അസോസിയേഷനെതിരെ അന്വേഷണം പ്രഖ്യാപിച്ച് കേന്ദ്ര സർക്കാർ. അസോസിയേഷനോടും വ്യവസായ സ്ഥാപനമായ കൺട്രി ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബിനെയും അന്വേഷണമുണ്ട്. വിരമിച്ച ഐ.പി.എസ് ഉദ്യോഗസ്ഥയായ അന്തർവീ മൂർഖി സിസിഐ ആക്ടീവ് സെക്ടറി അമിതമാർച്ചയുടെ ഭാഗ്യയായ നിർമ്മൽ കൗർ നൽകിയ പരാതിയിലാണ് അന്വേഷണം.

കോർപറേറ്റ് കാര്യ മന്ത്രാലയമാണ് അന്വേഷണത്തിനു ഉത്തരവിട്ടത്. ബിസിസിഐയുടെ ഗ്രാൻഡ് കൾ ക്രിക്കറ്റ് വികസനത്തിനു ഉപയോഗിക്കുന്നതിനു പകരം വ്യക്തികൾ സ്വകാര്യ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വഴി മാറ്റി ചെലവാക്കുകയാണെന്നും അവർ പരാതിയിൽ ആരോപിച്ചു. കഴിഞ്ഞ നവംബറിൽ നടത്തിയ ക്രിക്കറ്റ് അസോസിയേഷൻ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ക്രമക്കേടാണെന്നും പരാതിയിലുണ്ട്.

അസോസിയേഷന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള സ്പോർട്സ്മെന്റുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ അപമാനം തടയാൻ അടക്കമുള്ള വിഷയങ്ങളും പരാതിയിൽ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നു. കൺട്രി ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബിലും വ്യാപക സാമ്പത്തിക തിരിമറികളുണ്ട്. അംഗങ്ങൾ മാത്രമാണ് സമ്പന്നരായവരും അടക്കം ഫണ്ട് ക്ലബിന്റെ ഉന്നമനത്തിനായി വിനിയോഗിക്കപ്പെടുന്നില്ലെന്നും അവർ പരാതിയിൽ പറയുന്നു.

സ്പിൻ ഇതിഹാസം; ഡെറിക് അണ്ടർവുഡ് അന്തരിച്ചു

ലണ്ടൻ: ഇംഗ്ലണ്ടിന്റെ സ്പിൻ ഇതിഹാസ താരമായിരുന്ന മുൻ ക്രിക്കറ്റ് താരം ഡെറിക് അണ്ടർവുഡ് അന്തരിച്ചു. 78 വയസായിരുന്നു. രാജ്യത്തിനായി 86 ടെസ്റ്റ് മത്സരങ്ങളിൽ നിന്നായി 297 വിക്കറ്റുകൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്. 1966 ജൂലൈയിൽ ടെസ്റ്റ് ബ്രിഡ്ജിൽ വെസ്റ്റ് ഇൻഡീസിനെതിരെയായിരുന്നു അദ്ദേഹം മത്സരം. ഇംഗ്ലണ്ടിനായി 25.83 റൺസായിൽ 297 വിക്കറ്റുകൾ വീഴ്ത്തി. ടെസ്റ്റ് ക്രിക്കറ്റിൽ ഇംഗ്ലണ്ടിന്റെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന ആറാ

മത്ത വിക്കറ്റ് വേട്ടക്കാരനാണ് അദ്ദേഹം. ഇംഗ്ലണ്ടിനായി ടെസ്റ്റിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ വിക്കറ്റുകൾ വീഴ്ത്തിയ സ്പിന്നർമാരിൽ മൂന്നിൽ അണ്ടർവുഡാണ്.

ഏകദിന ക്രിക്കറ്റിൽ, 26 മത്സരങ്ങൾ കളിച്ച അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിക്കറ്റ് നേട്ടം ആണ്. 1968-ലെ ഓവലിലെ ആഷസ് ടെസ്റ്റിൽ മിനിറ്റ് ശേഷിക്കെ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാന്ത്രിക സ്പിന്നിൽ നേടിയ വിക്കറ്റ് ഇംഗ്ലണ്ടിന് സമാഹരിച്ചത് അവരുടെ ടെസ്റ്റ് ചരിത്രത്തിലെ ഏറ്റവും നാടകീയ വിജയങ്ങളിലൊന്നാണ്. ഈ പ്രകടനത്തെ തുടർന്ന് 1969 ലെ വിൻഡൻ ക്രിക്കറ്റർ ഓഫ് ദ ഇയർ ആയും അണ്ടർവുഡ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു.